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PaboTa asieKTpnueckKkoro Toka



1.

1 B R

Ha30BuTe OCHOBHbIE NapaMeTpbl,
KOTOPbIMU MNPUHATO XapaKTepu3oBaTb
Jrc|m3w|eC|(yro BEJINUUHY.

CBOMCTBO, NpuBoadLLEE K HEOBX0AMMOCTU
NaTb HOBOE orpeaeneHue

OnpeneneHue BeMYNHbI
dopmyna

EanHMUG BENUYUHDI
Cnocobbl onpeneneHus
A)npsmMou

B) KOCBEHHbIV



PaboTta anekTpuuyeckoro

TOKa
_|_



MOLWHOCTDb

INEKTPUUHECKOIO TOKa
_|_



_|_
PacuetrT cTOoMMOCTH

ANIEKTPO3Hepruum,
noTpeodonsaemMmon

ObITOBbLIMM
aneKkTponpubopammn.




NMpobnema:

_|_
JJIeKTPUYECKUUN TOK

coBepluaetr paborty. 3a
nrobyro paboTy HY)XHO
NAaTUTDb.

Kak MOX>XHO paccuuTaThb
CTOMMOCTb COBEepLUeHHON
TOKOM paboTbi?



Kak MOXXHO pacCcuuTaTb CTOMMOCTb
coBepLUeHHOU TOKOM paboTbi?

_|_



KakKk MO)>XHO paccuuTaTb CTOMMOCTDb
coBepLUeHHOU TOKOM paboTbi?
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[1py NnoMoLM Kakoro npnbopa MOXHO
N3MEpUTb PaboTy SNEKTPUYECKOrO TOKA?

3aBUCUT N paboTa SNEKTPUYECKOro TOKa OT
BpeEMeHun?

Kakyo eanHuuy yaobHee ncronb30BaThb
oNs nsmepeHust paboTbl TOKa?

Kak Mmexxay coboto MOXHO cBsi3aTb paboTy
3/1EKTPUYECKOro TOKA N €€ CTOMMOCTb?



ANropuTM onpeaeneHusa
CTOMMOCTHU paboTbl, cCOBEpLUEHHOM
TOKOM:



ANropuTM onpeaeneHusa
CTOMMOCTHU paboTbl, cCOBEpLUEHHOM

TOKOM.
u

1. 3aduKcnpoBaTb MOKA3aHUSA CYUETUMKA INEKTPUYECKOM
3HEPrun B UCXOAHbI MOMEHT BPEMEHM.

2. OnpenennTb NPOMEXYTOK BPEMEHW, B TEYEHNN KOTOPOIrO
HeobxoamMMo onpeaenuTb paboTy 3N1eKTPUYECKOro TOKa.

3. 3adMKCUpoBaTb MOKAa3aHMs CYETUMKA SN1EKTPUYECKON
3HEPrun Yepes onpeaeneHHbIN NPOMEXYTOK BPEMEHW.

4.  Onpepenutb paboTy aNEKTPUYECKOro TOKa NO pe3y/ibTaTaM
MoKasaHUM cyeT4ymKa.

5.  BbISACHUTb, MO KakoMy Tapudy paccYMUTbIBAETCA CTOMMOCTb
3NEKTPUYECKON SHEPIMM B HALLEM PErnoHe.

6. PaccunmTtaTtb CTOMMOCTb paboTbl IEKTPUUYECKOrO TOKA



[1aHo:

_|_
A1=06778kBT1'y4

A2=07028kBT"4
TH=1,83py6/kBT"4
(HopMa 75 kBT'4 Ha
Y/IEHOB CEMbM,

1 yen - 110 kBT4)
T= 2,97py6/kBT'Y
HaunTtu:
CTOMMOCTb



[loMmaluHee 3agaHue

_|_
= [loBTOpUTL §50-52

= Onpepenutb CTOUMMOCTb
3MIEKTPUYECKON SHEPIUN,
MCNONb30BaHHOW BalLEN
CEMbEN 3a CYTKM



